Jluctok Ne24 BTopasi nponsBoaHas, BbINYKNOCTb U aCUMMTOTbI 10.2014

Onpenenenne 1. Oyuxius f : (a,b) — R nasbBaerca evwnykaol enus Ha (a;b), ecu Jyis KaxKJ0ro 0Tpe3Ka
[z1; 2] C (a;b) BomosiHeHO yeoBue: rpaduk GyHKun f je:KUT He Bhliie Tpaduka npsamoii L, coenuHsromeit
toukn (x1; f(21)) u (x2; f(22)), T0 ectb f(x) < L(z) npu mobom x € [x7; 3.

Bamaga 1. Ilycrs dyukius f onpesenena u apa pasa auddepeninupyema #a unrepsasie (a,b). Boiscaure,

KaKHe U3 CJIe/IYIONUX YCIOBUI SKBUBAJIEHTHBI TOMY, 9TO [ BBIIYKJa BHU3 Ha (a,b):

a) a-f(r)+(1—a) fly) = fla-z+ (1 —«) -y) aa aobbix z,y € (a,b) u moboro a € [0, 1];

6) maarpadux f ua (a;b), To ects {(z,y) € R? | z € (a,b),y = f(x)} — BBIIYKI0OE MHOXKECTBO;

B) f’ MoHOTOHHO HeyObIBaeT Ha mHTepBase (a,b);

r) f"(z) > 0 ana moboro x € (a,b);

n) sobasi kacaresnbHas | K rpaduky f pacrnosioxena ne Boime ero: f(x) > [(x) npu Beex = € (a,b);

e) (nepasencmeo Hencena) st OOBIX 9UCEN L1, . . ., Ty € (a,b) 1 IOGBIX HOJOKUTETBHBIX YHCET (1, . . . , iy
BBIIIOJIHEHO HEPABEHCTBO:

arf(zy) + -+ anf(z,) > f Q1T+ + QT
a1+...+an = a1+...+an

Bamaga 2. /laiiTe sKBUBAJIEHTHBIE ONpe/ieeHus hYHKIMH, BBITYKIION BBepX Ha (a,b) (MOXKHO YCTHO).

3agaga 3. Haiijure IpoMeKyTKH BBIIYKJIOCTH BBEPX U BBIIMYKJIOCTH BHU3 CJEIYIONINX (DYHKITHI:

a) sinz; 6) 2% B) /|z]; 1) (z(z—1))"% @) 2?4+ 1.
Bagaqa 4. Yro Gosbie: /60 mm 2 + /77

Bamaua 5. JlokazkuTe HEpaBEHCTBA!
2 2 2
a) (4) < i mOGBIX GHCET Ty, . . ., T
n n
6) (nepasencmeo Kowwu-Bynarosckoeo) (x1y; + - -+ xoyn)? < (23 + -+ 22)(yi + -+ + 12);
B)* sina sin 3 siny < 3v/3/8, eciu @, 8,7 — yIJIBl HEKOTOPOIO TPEYrOJILHUKA.

Onpenenenne 2. Touka xy HasbIBaeTca moukotl nepeeuba dyuknun f, ecan cymectsyer € > 0 Takoe, 910 f
BBIIIYKJIa BHU3 Ha (To — €, Tg) U BBILYKJIA BBEPX Ha (xq, o + €) (uam Hao6opoT).

3agaga 6. [Iycrs dyukiusa f aBaxkbl auddepeHiupyeMa B HEKOTOPO OKPECTHOCTH TOYKH Xy.
a) Ilycrs xg — Touka neperuba dyukuun f. Bepuo s, aro f”(xq) = 0?7 Bepno sn ob6parHoe?
6) lokakure, 9T0 Ty — TOUKa meperuda f ecam u TONbKO ecan [ MeHsleT 3HAK B TOUKE Iy.

3anaga 7. Hapucyiite rpadukn GpyHKIUN U3 337491 3 U HaiiiuTe TOYKH reperunda dTux (PyHKIINA.

Bamaua 8. Ilycrs [ nBaxkisl auddepeHnupyemMa B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH TOUKHU g, npuaéM f'(xg) = 0 u
a) f"(xg) >0; 6) f"(x9) <0.Unmeer m f B o JIOKATBHBII SKCTPEMYM, U €CJIH Ja, TO KAKOro THIa?

Onpenemenne 3. [Ipsivasi y = kx + b HasbiBaeTcst acumnmomot; rpaduka dyukmun y = f(x) npu z — 400,
ecmn f(x) — (kx+0b) — 0 npu x — +oo. [Ipamas x = zy Ha3BIBaeTCH 6epMuKkaAvHOT acumnmomot rpaduka
dyukuu y = f(z) upu z, crpemsimemcst K g cleBa, ecau  lim . f(x) = occ.

T—T0—

Bamaga 9. laiire onpesenenne acumnTor rpaduka dbyskmun y = f(x) npu £ — —oo u npu & — g + 0.

Bamaga 10. Bepuo i, uro rpaduk dbyskimu y = f(x) umeer acumnrory y = kx + b ipu x — +00 Torjua u

x
TOJIBKO TOIVIA, KOIJ[a CYIIECTBYIOT IIpeJie/ibl  lim Jx) =ku lim (f(x)—kzx) =107
r—+o0 I —+o00

3agaga 11. Haiiiure acuMITroTsl cieyionmx Oy HKITAA:

3
a) x+%; 6) ;C+ ; B) (14 x);
—x
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